

RECTIFICATIES**Rectificatie van de informatie over de Europese Economische Ruimte***(Publicatieblad van de Europese Unie C 138 van 18 juni 2009)**(2009/C 239/07)*

Op bladzijde 2 van de omslag, en op bladzijde 5 van de tekst, de kop van de documenten 2009/C 138/07 en 2009/C 138/08:

in plaats van: „INFORMATIE OVER DE EUROPESE ECONOMISCHE RUIMTE

Commissie”;

te lezen: „INFORMATIE OVER DE EUROPESE ECONOMISCHE RUIMTE

Toezichhoudende Autoriteit van de EVA”;

op bladzijde 2 van de omslag en op bladzijde 8 van de tekst, de kop van document 2009/C 138/09 schrappen.
